



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
20 АВГУСТА 2013
№ 126 (21732)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Семейный метраж – совсем не мираж

Собственное жилье остается для горожан актуальной проблемой

Хорошо, если есть возможность приобрести квартиру или дом самостоятельно. А если нет? Где найти выход? Кто может помочь? Об этом и многом другом, в том числе о ситуации с жилищным строительством в Магнитогорске, шла речь на форуме «Доступная недвижимость», который состоялся в администрации города.

Выступавшие, в их числе начальник службы стратегического развития и инвестиционных проектов администрации Магнитогорска Яна Коваленко, отметили, что с возводимым жильем в городе проблем нет. Связано это в том числе с тем, что растет его инвестиционная привлекательность – Магнитогорск относится к числу городов, привлекательных для жизни. В рейтинге ста крупнейших муниципальных образований по комфортности проживания он занимает шестнадцатую строчку. Вот уже несколько лет у нас рождаемость превышает смертность, сохраняется низкий уровень безработицы. Жилье, конечно, дорожает, но, как отметила Яна Коваленко, растет и средний уровень заработной платы.

В прошлом году ввод жилья составил 170 тысяч квадратных метров. Если говорить о структуре рынка строительства, то треть его закрывают челябинские застройщики, две трети – местные. Представители строительных компаний, возводящие жилье в Магнитогорске, в своих выступлениях упор делали на то, что их предприятия являются социально ориентированными, то есть наряду с жилыми домами строятся и объекты социальной направленности. Кто-то упор делает на жилье повышенной комфортности, кто-то за основу взял челябинский вариант с жильем эконом-класса, готовым «под ключ», рассчитанным на молодые семьи. Там предусмотрена даже новая система лифтов, в которые могут свободно входить мамы с колясками.

Исполнительный директор предприятия «Трест «Магнитострой» Дмитрий Мельников говорил не только о сегодняшнем дне, но и перспективах. В 2007 году силами треста было построено 26 тысяч квадратных метров жилья, в 2010 году – 33 тысячи «квадратов», в прошлом году сдадено уже 45 тысяч, в текущем году планируется ввести в строй 72 тысячи, а на следующий год здесь замахнулись на сто тысяч квадратных метров. Это только многоэтажное строительство. Взят трест и за новое для себя направление – малоэтажное, кластерное строительство. Первой ласточкой в этом направлении стал поселок Малиновский с домами эконом-класса. «Пробный шар», как назвал его Дмитрий Мельников, оказался удачным. «Люди проголосовали за него рублем. Мы поняли, что находимся на правильном направлении», – подытожил исполнительный директор треста «Магни-



© Возводимым жильем в городе проблем нет

тострой». Сегодня начались подготовительные работы в будущем поселке Раздолье. Туда уже подводятся инженерные сети, отсыпается дорога. В поселке предполагается построить не только дома коттеджного типа, но и квартиры-студии.

Участники конференции узнали и о программах финансирования объектов недвижимости. В частности, старший инспектор управления жилищно-коммунального хозяйства города Анна Чернова рассказала о подпрограмме «Молодая семья» федеральной целевой программы «Жилище». Ее участником может стать молодая семья, в том числе неполная, состоящая из одного молодого

родителя и одного и более детей. Правда, для получения жилищного сертификата должны быть соблюдены несколько условий, в том числе возраст каждого из супругов или одного из них не должен превышать тридцати пяти лет. Кроме того, семья должна быть признана нуждающейся в жилом помещении. Ну а если семья не соответствует критериям этой программы, можно воспользоваться одним из предложений банков или Южно-Уральской корпорации жилищного строительства и ипотеки, которая и специализируется на выдаче ипотечных займов.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

Премия – примерным

Политехнический колледж Магнитогорска – лучший на Южном Урале.

В региональном конкурсе на звание лучшего учреждения профессионального образования приняла участие 38 колледжей и техникумов из Копейска, Коркино, Магнитогорска, Озерска, Челябинска. Абсолютным победителем признан политехнический колледж Магнитогорска. Помимо диплома коллектив награжден премией в размере миллиона 500 тысяч рублей. В число призеров вошли Магнитогорский технологический колледж, Южно-Уральский технический колледж, Челябинский колледж индустрии питания и торговли, Челябинский промышленно-гуманитарный техникум. Учреждения получили дипломы губернатора Челябинской области и денежное вознаграждение в размере 625 тысяч рублей каждый.

Центнер внимания

В Магнитке пройдет «Фестиваль силы-2013».

Как сообщает сайт общественно-политического центра, соревнования назначены на 23 августа. Они начнутся у торгового центра «Гостиный двор» в 18.00. Предварительно в программе состязаний – жим штанги лежа, а также лежа с цепями на количество раз (100-120 килограммов), тяга двух автомобилей в связке сидя (2500 килограммов) и тяга спецтехники в лямках (10-15 тонн), гиревой спорт, силовой экстрим и эстафета, которая включает в себя тягу авто, кантование покрышки, фермерскую прогулку. Соревнование по силовому экстриму будет проводиться в абсолютной категории. Победителей и призеров ждут медали, грамоты и ценные призы.

Наше вам с присыпкой!

Челябинский метеорит оставил облако пыли.

Болид, взорвавшийся над Челябинской областью, породил глобальный пылевой шлейф вокруг нашей планеты. Об этом сообщает Национальное управление США по аэронавтике и исследованию космического пространства (НАСА) на своем сайте.

Исследователи обнародовали модель падения метеорита и распространения пыли. Как установили ученые НАСА, уже через четыре дня после падения метеорита, 19 февраля, ее шлейф совершил круг по Северному полушарию и «вернулся» в Челябинск. Отчетливые следы этого кольца пыли сохранились вокруг планеты и через три месяца.

По словам южноуральского астрофизика Николая Горькавого, живущего и работающего в США, малозаметные остатки этого явления можно наблюдать и сегодня. Между тем в НАСА утверждают, что последствия полета метеорита и образовавшейся глобальной пыли еще предстоит изучить.

АКЦИЯ
ОХРАНА ОФИСОВ
от 40 рублей в сутки
29-55-55

ПОГОДА НА 21 АВГУСТА

Переменная облачность, кратковременные дожди, грозы.
Ветер: северо-восточный, 4-9 м/сек.
Температура: ночь +6°+11°, день +17°+22°

Магнитные бури в августе: 22.

НОВОСТИ

**Вторая больница
оказалась первой**

Ливни устроили проверку
Магнитке.

Однако городской больнице №2 удалось обойтись «малой водой».

Небольшие протечки в двух технических комнатах и усиленная работа насосной системы – пожалуй, самые серьезные последствия аномальных дождей для второй горбольницы. Ирина Анашкина, заместитель главного врача по ГО и ЧС, сообщила, что в учреждении сразу же были назначены дежурные по мониторингу подтоплений и протечек, больница была готова принять возможных пострадавших от затопления. В случае отключения электроэнергии в городе предусматривалось подключение аварийного генератора, рассматривался вариант затопления подвальных помещений больницы, были даже готовы запасы воды и продуктов для персонала и больных на пять суток. Корректировались списки нетранспортабельных больных, попадающих в зону подтопления в случае прорыва Верхнеуральского водохранилища.

Большой заслугой того, что в горбольнице в условиях чрезвычайной ситуации обошлось без серьезных последствий, стала сплоченная работа административно-хозяйственной службы, отметила Ирина Николаевна.

Как рассказал Андрей Копаничук, заведующий административно-хозяйственной частью, заблаговременно были приобретены дренажные насосы для откачки воды из подвальных помещений. Это и спасло от затопления электрощитовые такие важных объектов, как операционный блок и реанимационное отделение.

Нужно отметить, что за месяц до ливней были проведены капитальные ремонты крыш некоторых отделений, которые в сложившейся ситуации стали бы «слабым звеном», и вода хлынула бы в палаты. Как отметил Андрей Андреевич, оперативно справиться с ситуацией помогло и то, что главный врач больницы своевременно выделил средства на приобретение необходимой техники. Министр здравоохранения Челябинской области Дмитрий Тарасов, на прошлой неделе побывавший с визитом во второй городской больнице Магнитогорска, отметил высокий уровень подготовки к ЧС персонала этого лечебного учреждения.

Теперь и по субботам

Пункт приема Кадастровой
палаты в МФЦ Магнитогорска
работает по новому графику.

Как сообщает пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области, с августа 2013 года суббота в магнитогорском филиале этого учреждения – приемный день. Напомним, что в пункте приема в МФЦ можно подать документы для осуществления государственного кадастрового учета земельных участков и объектов капитального строительства, на представление сведений государственного кадастра недвижимости о земельных участках и из Единого государственного реестра объектов капитального строительства. Новый график приема граждан в МФЦ Магнитогорска (пр. К. Маркса, 79): понедельник – с 8.30 до 17.00, вторник – с 8.30 до 18.00, среда – с 8.30 до 17.00, четверг – с 8.30 до 20.00, пятница – с 8.30 до 16.00, суббота – с 10.00 до 15.00.

Вниманию жителей города!

21 августа с 14 до 18 часов в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Много хип-хопа и позитива

Под лозунгом «Жить экологично!» прошел праздник для молодежи

17 августа на площади Народных гуляний публичка, состоящая в основном из школьников и студентов, собралась на праздник, ставший уже традиционным для нашего города, – День магнитогорской молодежи.

Началом развлекательной программы послужили танцевальные баттлы. Участники выступили в уличном стиле, который включал в себя такие направления, как хип-хоп, хаус, брейк, локкинг и папинг. Некоторые танцоры заставляли судей и зрителей испытывать настоящий восторг – их импровизации были фантастическими! После окончания баттлов были выявлены лучшие, ими стали Полина Емельянова, Евгений Смирнов и Максим Андреев.

Параллельно с танцевальными и рэп-баттлами работали различные творческие площадки: мастер-класс по йоге, игры «Твистер» и «Шары», турнир по дартсу, а также ярмарка изделий ручной работы. Центр медицинской профилактики предлагал желающим узнать свой рост, вес и биологический возраст. В 17.00 на площади началась официальная часть праздника. Самые творческие и активные получили свои грамоты от представителей администрации города. Достойных представителей молодого Магнитогорска отбирали члены оргкомитета – на основании заявок общественных ор-



• Кто лучше всех себя покажет?



• Уличным танцам – уважение!

ганизаций и учебных заведений города. От имени главы города собравшихся с Днем молодежи поздравила начальник управления экономики Галина Калинина:

– Принято считать, что молодежь – это наше будущее, но сегодня можно сказать: нет, молодежь – это настоящее. Молодежь у нас ярко себя проявляет в производстве, науке, бизнесе, культуре и спорте, принимает активнейшее участие в общественной и политической жизни города!

– Я встречаю в последнее время больше позитивной молодежи, с ней интересно общаться, – поделился своими впечатлениями от праздника ведущий Олег Садкеев. – Сейчас молодые люди становятся более светски-

ми, что ли. Курить и пить они считают уже не модным. А всевозможные секции организуют по своей собственной инициативе – те же паркурщики, воркаут. Нам не хватает таких больших общегородских мероприятий, как это. Сегодня мы участвуем в празднике для нормальной, адекватной молодежи.

И действительно, стоит отметить, что в этот день на площади Народных гуляний не было ни алкоголя, ни привычных шашлыков, ни людей с подозрительной внешностью. Лозунг «Жить экологично!», под которым прошел День магнитогорской молодежи, оправдал себя на все сто процентов.

Светлана ЛАРИОНОВА
Фото автора

Август – венец лета

Итоги полноводному началу месяца подвели метеорологи



• Уж небо молнии метало...

Каждый новый дождь не дает опомниться ни земле, пропитанной чрезмерными осадками, ни садоводам, которые переживают за свой урожай, ни грибникам, мечтающим насобирать заветную корзинку маслят или груздей. Местами, как говорится, почва уходит из-под ног, а вместо нее сплошное болото. Мы видели, как «покосила» бурная Кизилка десятки метров высочайшей травы и кустарника, как поворот шоссе до Абзаковского зоопарка подмыло водой до самой высокой отметины.

В первой декаде месяца за девять дождливых дней выпало 161,8 миллиметра осадков, что составило 360 процентов месячной нормы. Поэтому первый вопрос, с которым мы обратились к начальнику Магнитогорского метеобюро Надежде Яковлевой: не повторится ли водная стихия в оставшиеся августовские дни?

– Во вторую половину августа возможны ливневые дожди, грозы и шквалистое усиление ветра при грозе. Но вероятность

повторения такого количества осадков, какое было, не ожидается, – заверила нас главный магнитогорский синоптик. – Причем средняя месячная температура воздуха ожидается выше нормы на один-два градуса (месячная норма 16,4 °С), а месячное количество осадков предполагается больше нормы (норма 45 мм).

По прогнозам, поступающим от Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды для Челябинской области, с 21 по 25 августа погода в наших краях ожидается преимущественно без осадков. Температура воздуха ночью 10-15 градусов тепла, днем 18-23 градуса. В период с 26 по 31 августа – кратковременный дождь. Ночью столбики наших термометров покажут 10-15 градусов выше нуля, днем воздух прогреется до плюс 15-20 градусов.

Наибольшее число метеорологических и хозяйственных примет дают три Спаса и Успение. Конец августа подводит итоги минувшему лету, дает хлеб, приносит овощи и плоды. В отношении погоды – возврат летних дней, молодое бабье лето. Какой был второй Спас (19 августа) – таким будет и январь, если он был ясным, то зима будет суровой. 23 августа по народному календарю – Лаврентий: «На Лаврен-

Природные отметины

* Переходом к осени фенологи считают начало листопада. Первой роняет листья береза, за ней липа, вяз, черемуха.

* Еще не ушло лето, а птицы уж снимаются с родных гнездовий, кочуют. Сначала улетают стрижи, потом ласточки. Втихомолку, как и жила, убралась кукушка. Кукушата улетят к теплу позже, без взрослых.

* Август – время нагула рыб. Подрастает молодь. Маленькие окуньки все чаще выплывают из зарослей на открытые песчаные отмели. Старые окуни – в местах более глубоких. С холодами смешанные косяки молоди и взрослых окуней залягут в зимовальные ямы.

* По берегам рек распустился последний летний цветок – заячья капуста. С «белеющих полей веет запахом меда» – цветет гречиха. Когда она отблагухает – пасечникам пора доставать соты, пчелы больше не принесут хороший взток: не с чего собирать.

* В низинах по местам заболоченным зацветает тростник, причем это наступает на юге и севере страны одновременно. В августовских садах ярче всех становится рудбекия – золотые шары.

тия смотри в полдень на воду – коли тиха, не волнуется – осень будет тихая и зима без вьюг и сильных метелей». Успение (28 августа) – важный осенний праздник, который крестьяне посвящали окончанию жатвы и встрече осени. В конце успенского поста отмечали: «С Успения солнце засыпается». С 28 августа по 29 августа встречали «молодое бабье лето». 29 августа наступал третий Спас, Хлебный. Существовала такая примета: «Если журавль отлетает к третьему Спасу, то на Покров будет мороз, а нет – зима позже».

Елена ПАВЕЛИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Крутые подъемы Марии Шубиной

Сегодня старейшему инженеру-проектировщику Магнитогорска исполняется 90 лет



• В родном коллективе по плечу были любые проекты



• С компьютером Мария Ивановна «ты»

Эту женщину назвать бабушкой язык не поворачивается, несмотря на ее 90-летний юбилей. Кто еще из ее ровесников развезжает по стране, ведет активный образ жизни, пропагандируя здоровое питание, почти в совершенстве владеет компьютером? При этом фигурой и общей статью, несмотря на свой небольшой рост, выглядит как настоящая модель.

«Перед тем, как вас принять, она обязательно в парикмахерскую сбегает, сделает макияж, приденется. Это в ее правилах», – сообщили нам ее подруги, прежде чем мы отправились в гости к Марии Ивановне Шубиной. И действительно, двери одной из квартир специализированного дома «Ветеран» нам открыла дама в нарядном костюме, с красивыми украшениями и, главное, острым взглядом умной, умеющей ценить себя женщины.

Сотни проектов, бессонные ночи

– Все казалось, до пенсии еще далеко, – передает свои ощущения хозяйка, – а потом время подошло, проводили меня на заслуженный отдых, стала считать: десять лет прошло, двадцать... Теперь родное предписание будет меня поздравлять как старейшего сотрудника с 90-летним юбилеем.

31 год и почти восемь месяцев отработала Мария Шубина в ГПИ «Проектавтоматика». За это время под ее руководством и при ее участии было осуществлено 233 значимых проекта. У Марии Ивановны есть «боявая карта», где размечена география разрабатываемых ею объектов, – Челябинск, Новотроицк, Караганда, Турция, Иран, Индия. Благодарности, премии, две медали – ими гордится Мария Ивановна, так же, как и тем, что избиралась в 1960-х годах депутатом городского Совета. «В основном занимались переходом с ручного труда на автоматизацию на ММК», – рассказывает о своей профессии Шубина.

Она прошла путь от старшего техника до старшего инженера. Среди наиболее запомнившихся ей объектов – огнеупорный цех №2 ММК и Орско-Халиловский комбинат.

– Мы осуществляли шефмонтаж за считанные месяцы. Я по несколько раз обходила строительство, разговаривала с рабочими, прикидывала, что и где надо установить, приводили оборудование в соответствие с ГОСТами. Мы отвечали и за технологии, за газ и воду и прочие составляющие производства, – вспоминает Мария Ивановна. – Кстати, мой дипломный проект был посвящен прокатному стану в Челябинске.

Их выпуск МГМИ, состоявшийся в 1950 году, можно назвать звездным. Д. Галкин, бывший директор ММК, Герой Социалистического Труда, Н. Вяткин, в прошлом

директор ЧМЗ, А. Литвак, экс-директор Гипромеза, В. Дегтярь, когда-то начальник управления Главснаба, М. Кочнев, начальник технического отдела ММК. В свое время они дали слово организовывать встречи выпускников и это свое обещание держали на протяжении десятилетий.

«Вместо свадеб разлуки и дым...»

Про военные годы лучше всего расскажет тетрадь Марии Ивановны, где она постаралась описать самые важные вехи своего жизненного пути. В 1933 году отец перевез жену и троих детей в Магнитогорск. Жили в землянке. Отец работал сапожником, бывало, спросит Марию: тебе пошить обувь со скрипом или без? – да и сошьет любимой дочке обувь из хорошей кожи. А вообще было голодно, и лучшим лакомством для детишек считались конфеты-«подушечки» да пряники. Училась Мария в школе №47, расположенной в левобережной части города. «22 июня 1941 года узнали, что началась война с Германией», – пишет она в своей тетрадке. – Людей стали отправлять на фронт, также и наших школьных друзей. Мы, девочки, ходили каждый день на вокзал провожать и знакомых, и чужих. Там творилось что-то ужасное: кто плачет с причитаниями или воплем, кто поет и пляшет. Я и моя подруга каждое утро вставали в пять часов и шли в очередь на комиссию по отправке на фронт, родные дома плакали». Девчонок в конце концов отговорили: мол, вы здесь принесете больше пользы.

Марию отправили работать на Центральную электростанцию помощником машиниста турбогенераторов, дежурной на насосах. Пришлось Марии потрудиться и крановщиком мостового крана. Девушке стали доверять и более ответственные задания – такие, как выемка ротора турбогенератора из статора, замеры расстояния щупами. После тяжелых трудовых смен спешили с подругой в госпиталь, который был организован в школе №47, где они недавно учились. Помогали раненым: пели, рассказывали стихи, читали книги, делились продуктами.

Случилась как-то у Марии на ЦЭС неприятная история. У каждого работника тогда было по два пропуска, один – для входа на заводскую территорию, другой, кабинетный, для территории ЦЭС. Как-то подруга позвала Марию на обед в столовую, которая находилась за забором станции. Но ее пропуск в тот момент был закрыт в кабинете у начальства, и она взяла документ у одной из работниц. На проходной попросила знакомую кабинщицу: «Лида, мой пропуск закрыт, начальники ушли на обед, я вот Таськин пропуск взяла, обменяй». Та согласилась, но, когда девушка вернулась из столовой, вызвала охрану. И Марию под конвоем повели в охранное помещение. Хорошо, что вернулось начальство и приказало отпустить «беглую» крановщицу. А вот ее отцу за опоздание на 15 минут на работу пришлось отсидеть три месяца в тюрьме.

Почти пятьдесят лет вместе

По окончании горно-металлургического института Марии Шубиной предложили два места на выбор: металлургические заводы в Караганде и Златоусте. Она выбрала последний, отправилась в мартековский цех ЗМЗ. В Магнитогорск вернулась уже с мужем Олегом, который на Златоустовском меткомбинате работал нагревальщиком слитков.

– Я с ним прожила почти 50 лет, – делится с нами Мария Ивановна. – Жили в бараках, в квартирах с соседями, затем получили двухкомнатную квартиру. Муж полгода не дождался до 80 лет. Детей у нас не было. Сначала вроде все в работе, а потом уже и поздно было.

Есть у Марии Ивановны племянница, живет в Болгарии, как-то ездила к ней в гости.

Инженер Шубина умело передавала свои знания ученикам, почти сразу же доверяя им делать несложные проекты. Многие, как, например, Иван Дмитриевич Кривых, и сейчас благодарны ей за то, что научила быть настоящими профессионалами. Ее уважали и любили. Провожая на пенсию, бывший начальник проектного отдела даже приехал из Орла и подарил Марии Ивановне целое ведро гладиолусов.

Старость меня дома не застанет...

На пенсию она сама делала цветы из накрахмаленных материалов и даже прошла курсы домоводства. Шить Мария Ивановна бросила пару лет назад, стали подводить глаза. А до этого кроила себе платья, халаты, делала головные уборы – от летних гипюровых шляпок до зимних меховых ушанок, вышивала гладью и крестиком, плела макраме. И многие свои работы раздавала друзьям и знакомым. В последнее время Мария Ивановна усиленно занялась правильным питанием и здоровым образом жизни. Она даже организовала в своем доме клуб «Мария», чтобы поделиться своими знаниями и поднять настроение людям, слушая пластинки с записями кумиров прошлого. Мария Ивановна редко смотрит телевизор, больше общается. В прошлом году вместе с единомышленниками по здоровому образу жизни она ездила в Киев, посетила Киево-Печерскую лавру.

О том, что переехала в специализированный дом «Ветеран», Мария Ивановна Шубина не жалеет. Здесь есть социальное и медицинское обслуживание, хочешь – готовь у себя на кухне в 12 квадратных метров, хочешь – спускайся в кафе. В конце месяца Марию Ивановну вместе с другими августовскими именинниками поздравят с днем рождения. Свои «посиделки» она еще обязательно устроит и непосредственно в день рождения. Друзья и знакомые поздравят ее цветами, а Мария Ивановна наверняка поделится секретами своей душевной молодости и активности, которые не позволяют ей поддаваться годам.

Елена ПАВЕЛИНА

Фото автора и из архива Марии ШУБИНОЙ

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект планировки территории западной и юго-западной части города Магнитогорска (в границах ул. Сторожевая, шоссе Западное, ул. Радужная, южная граница, западная граница города), утвержденный постановлением администрации города от 29.06.2012 №8505-П

г. Магнитогорск

19.08.2013 г.

В соответствии с Постановлением администрации города №8743-П от 01.07.2013 года «О назначении и проведении публичных слушаний документации по внесению изменений в проект планировки территории западной и юго-западной части города Магнитогорска (в границах ул. Сторожевая, шоссе Западное, ул. Радужная, южная граница, западная граница города), утвержденный постановлением администрации города от 29.06.2012 №8505-П» (далее – Постановление), администрацией города с 05.07.2013 года проводились публичные слушания. Постановление администрации города №8743-П от 01.07.2013 года было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий» от 05.07.2013 года №100 на странице 14. Материалы публичных слушаний были размещены в холле управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу:

г. Магнитогорск, просп. Ленина, 72.

Установленный срок для обращения – один месяц: с 05.07.2013 года по 05.08.2013 года.

С учетом замечаний, поступивших от управления капитального строительства и благоустройства администрации города о неправомерности принятия решения о согласовании представленного проекта планировки, противоречащего утвержденному генеральному плану города Магнитогорска и требованиям действующих нормативных градостроительных документов, направить проект на доработку проектировщику.

Публичные слушания считать проведенными, состоявшимися.

В. ВАСИЛЬЕВ,

начальник УАиГ администрации города

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.08.2013

№10855-П

Об утверждении Порядка составления проекта бюджета города Магнитогорска

В соответствии со статьями 169 и 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 9 Положения о бюджетном процессе в городе Магнитогорске, утвержденном Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31 октября 2007 года №128, руководствуюсь

Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок составления проекта бюджета города Магнитогорска (приложение).

2. Признать утратившим силу постановление администрации города от 20.09.2012 №12193-П «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета города Магнитогорска».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

4. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В.А.

В. НИЖЕГОРОДЦЕВ,

исполняющий обязанности главы города

Приложение
к постановлению администрации

города Магнитогорска

от 15.08.2013 № 10855-П

Порядок составления проекта бюджета города Магнитогорска

1. Настоящий Порядок составления проекта бюджета города (далее – Порядок) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городе Магнитогорске, утвержденном Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31.10.2007 №128.

2. Порядок определяет механизм взаимодействия участников бюджетного процесса и бюджетной комиссии по бюджетным проектам на очередной финансовый год и плановый период (далее именуется – Бюджетная комиссия) по составлению проекта бюджета города на очередной финансовый год и плановый период (далее – проект решения о бюджете города).

3. Сроки составления проекта бюджета города устанавливаются графиком подготовки и рассмотрения материалов, необходимых для составления проекта решения о бюджете города (далее – График), разрабатываемым управлением финансов администрации города (далее – управление финансов).

4. График, положение о Бюджетной комиссии и ее состав утверждаются постановлением администрации города до 1 июня текущего года.

На основании данных, подготовленных в соответствии с Графиком, управление финансов составляет проект решения о бюджете города.

5. Управление экономики администрации города (далее – управление экономики) разрабатывает в соответствии с Порядком разработки прогноза социально-экономического развития города Магнитогорска, утвержденным распоряжением администрации города Магнитогорска, и представляет в управление финансов в сроки, установленные Графиком, прогноз социально-экономического развития города Магнитогорска (далее – прогноз социально-экономического развития города).

6. Администраторы доходов бюджета города и администраторы источников финансирования дефицита бюджета города (далее – администраторы) в пятидневный срок после представления в управление финансов прогноза социально-экономического развития города разрабатывают и представляют в управление финансов прогноз объемов поступлений в бюджет города по соответствующим видам (подвидам) доходов и источникам финансирования дефицита бюджета города на очередной финансовый год и плановый период.

4 стр.>>

